COMPITO ELETTROTECNICA 10-12-2014

Allievo Matricola:

Corso di Laurea:

Esercizio 1:
I circuito in figura ¢ a regime. Determinare le potenze generate ed erogate da E|-R; ed E;-R;.

E; =5V; Ex=7V; R=1Q; Ri=Rs=R¢= 5Q; R,=3Q; R;= 3Q; Ry=4Q; 1=2A;L=3mH; C=3mF.
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Esercizio 2:

Dato il seguente circuito a regime, determinare la capacita da inserire tra i punti A e B, per rifasare
il sistema a cos ©=0.9.

E, = 5V; E, = 7V;Z=3+j Q; R=5 Q; R1=3 Q ;N,=200; N>=250;0=10 rad/sec; 1=2cm,
S=1,5cm’; p,= 1000. Q
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